
Бојан Пајтић: СНС је политичко крило земунског клана, а Информер билтен напредњака; Власт од већине медија направила "ловце на главе"
четвртак, 08 новембар 2018 15:21

Некадашњи председник Демократске странке (ДС) Бојан Пајтић изјавио је да је
актуелна власт у Србији већину медија преквалификовала "у ловце на главе политичких
неистомишљеника".

  

"Насловна страна Илустроване политике је логична последица атмосфере мржње и
прогона коју креирају управо Вучић и његова саветница за медије", рекао је Пајтић за
нови број недељника НИН , наводећи да је зато једнако неважно да ли су је они
директно наручили или нису, као и да ли су је похвалили или осудили.

  

  

На питање о ранијем утицају на медије, Пајтић је рекао да је "поредити период
владавине ДС са овим данас равно недоумици каква је разлика између прехладе и рака
плућа".
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"Екипа која је тада утеривала страх и покушавала да успостави контролу над медијима је
иста она која то ради и данас: Небојша Крстић, Горан Весић, Џесика", рекао је Пајтић.

  

СНС је политичко крило земунског клана, а Информер билтен напредњака

  

На питање шта је онда разлика у односу на данас, Пајтић је одговорио да "осим што је
Крстић тада био саветник неког сасвим другог председника, а не овог, разлика је у томе
што је сада то понашање много злокобније".

  

Прогон људи је много интензивнији, буквално се уништавају животи, не само политичких
противника него и сваког ко се усудио да подигне глас, независно да ли је то глумац
Сергеј Трифуновић и његова фондација, Новак Ђоковић, неки новинар, или било ко ко
жели да буде свој, рекао је Пајтић.

  

Он је казао за СНС да је "политичко крило 'земунског клана'", а да је Информер билтен
СНС и да то сви знају.

  

Нема већег приоритета од тога да се опозиција уједини у заједнички блок за бојкот
избора

  

Према речима Пајтића, у овом тренутку нема већег приоритета од тога да се опозиција
уједини у заједнички блок за бојкот избора. Чињеница да опозиција нема приступа
приступ мејнстрим медијима које гледа 90 одсто људи је довољан разлог за бојкот, рекао
је Пајтић.

  

  

„Волео бих да ме туже јер би онда морали да кажу ко је Зеља који пребија активисте
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ДС-а у просторијама СНС-а у Врбасу. Ко су типови који купују гласове? Која је улога
Звонка Веселиновића? Откуд министар здравља са скупштинске говорнице даје налоге
полицији у чију фондацију да упадне сутрадан“, каже некадашњи председник
Демократске странке (ДС) Бојан Пајтић за НИН.

  

„Не сећам се шта сам хтела прво да питам Бојана Пајтића“, пише на почетку интервјуа с
Пајтићем Оља Бећковић, „али знам да ми ни на крај памети није било да причу почнем од
медија. Тако је испало да смо се срели на дан који ће остати заборављен као онај у коме
се наводно ујединила сва јавна сцена на челу са председником и његовим кабинетом у
згражавању над насловном страном Илустроване политике где су новинари Времена,
Данаса и НИН-а повезани са побеснелим псима. Да имам среће да ми из Кабинета шаљу
питања, уверена сам да би прво гласило баш овако“:

  

Да ли оставка Сузане Васиљевић на чланство у НО Политике охрабрује?

  

- До ове реакције не би дошло да није било реакције америчке амбасаде. Вучић се плаши
сваке њихове реакције након што се у јавности појавио извештај ЦИА где се износи да су
у Србији проблем системска корупција и прање новца. Он је добро разумео да тамо у
преводу пише: „Вучићу, знамо шта радиш, знамо шта сте радили прошлог лета, знамо шта
ради твој брат, води рачуна о томе како се понашаш.“ Насловна страна Илустроване
политике је логична последица атмосфере мржње и прогона коју креирају управо Вучић
и његова саветница за медије. Зато је једнако неважно да ли су је они директно
наручили или нису као и да ли су је похвалили или осудили. Овај режим је већину медија
преквалификовао у ловце на главе политичких неистомишљеника...

  

...Усавршили су метод који сте ви жути увели, упашће вам у реч и
најдобронамернији читалац?

  

Екипа која је тада утеривала страх и покушавала да успостави контролу над медијима је
иста она која то ради и данас: Небојша Крстић, Горан Весић и Џесика. Сећам се
Крстићевог одговора када сам на једном састанку председништва ДС подигао глас због
очигледно наручених текстова против Шутановца и мене, рекао је: „Па добро, мало
ударе по теби, мало по Шулету, битно је да не дирају председника и спољну политику.“
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(Бета - Оља Бећковић – НИН )
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